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Ре фор мом вој ног школ ства ство ри ли смо усло ве да се фор ми ра Уни вер зи тет од бра не, 
а да нас с пу ним пра вом мо же мо да пла ни ра мо фор ми ра ње ви со ке шко ле за обра зо ва ње
ме ди цин ских се ста ра, на ја вио је ми ни стар Шу та но вац на све ча ном при је му по во дом
обе ле жа ва ња тог да ту ма у ВМА 

Пра зник ме ди цин ских се ста ра, 12. мај, про сла вљен
је на Вој но ме ди цин ској ака де ми ји у при су ству ми -
ни ста ра од бра не Дра га на Шу та нов ца, др жав ног се -

кре та ра у Ми ни стар ству од бра не др Зо ра на Ве си ћа, по -
моћ ни це ми ни стра здра вља Ду брав ке Ша ра но вић и број -
них го сти ју.

Че сти та ју ћи Свет ски дан се стрин ства, ми ни стар
Шу та но вац је ре као да је по кре ну та ини ци ја ти ва за по ве -
ћа ње пла та ме ди цин ских се ста ра у ра спо ну од шест до
де сет од сто.

– За хва љу ју ћи пен зи о ној ре фор ми ко ју смо за вр ши -
ли, ство ри ли смо фонд ко ји је мно го ефи ка сни ји. На жа -
лост, пен зи о ни фонд СО ВО, ко ји је функ ци о ни сао у окви -
ру Ми ни стар ства од бра не, остао је ду жан око 75 ми ли о -
на евра на шем здрав стве ном фон ду. Али без об зи ра на
тај дуг, да нас је наш фонд из у зет но ви та лан и за хва љу ју -
ћи ње му мо гу да на ја вим да ље опре ма ње и ВМА и вој них
бол ни ца у Ни шу и Но вом Са ду – ре као је ми ни стар Шу -
та но вац, на по ми њу ћи да је у пла ну и по ве ћа ње бро ја ме -
ди цин ских се ста ра. 

Ми ни стар је на гла сио ва жност про мо ци је по зи ва
свих при пад ни ка си сте ма од бра не, ис та кав ши да је део
ко ји се ба ви за шти том љу ди је дан од ве ли ких брен до ва и
у на шој зе мљи и у ино стран ству.

– За хва љу јем сви ма ко ји су има ли хра бро сти и од ва -
жно сти да уче ству ју у ми ров ним ми си ја ма јер те ми си је
по ди жу ка па ци тет Вој сци и др жа ви. То је по ка за тељ да је
Ср би ја зе мља у ко јој жи ве и ра де љу ди ко ји су све сни ко -
ли ко је ва жно уче ство ва ти у не че му што се зо ве одр жа -
ва ње ми ра и без бед но сти ши ром све та – на вео је ми ни -
стар Шу та но вац, до дав ши да су ак ту ел ни пре го во ри око
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Пра зник да ма 

у бе лим 

уни фор ма ма 

уче ство ва ња Ср би је у из град њи вој но ме ди цин ских ака -
де ми ја у не ко ли ко зе ма ља. 

На чел ник ВМА бри гад ни ге не рал проф. др Ма ри јан
Но ва ко вић ис та као је да од нос се ста ра пре ма па ци јен ти -
ма у нај ве ћој ме ри ква ли фи ку је пру же ну здрав стве ну услу -
гу у тој уста но ви и да је то раз лог што је стал ни за да так
по бољ ша ње ста ту са и по ло жа ја ме ди цин ских се ста ра.

– Бу дућ ност се стрин ства нај ви ше за ви си од ула га ња
у не пре ста но шко ло ва ње и уса вр ша ва ње ме ди цин ских се -
ста ра. За то је то је дан од на ших при о ри те та, ко ји се по -
сти же ор га ни за ци јом акре ди то ва них кур се ва, се ми на ра и
кон гре са на ВМА, али и сла њем се ста ра на уса вр ша ва ња у
зе мљи и ино стран ству – ре као је на чел ник ВМА.

На све ча но сти су до де ље не и на гра де: за нај бо љу
ме ди цин ску се стру Сне жа ни Сту пар Пет ко из Кли ни ке
за ур гент ну и кли нич ку ток си ко ло ги ју, за тим за нај бо љу
се стру из гру пе хи рур шких кли ни ка Сне жа ни Пе тро вић
из Кли ни ке за кар ди о хи рур ги ју и Гор да ни Га јић из Кли ни -
ке за хе ма то ло ги ју као нај бо љој ме ди цин ској се стри из
гру пе ин тер них кли ни ка. ƒ

С. АН ЂЕЛ КО ВИЋ

Ме ђу на род ни дан се стрин ства, 12. мај, обе ле жа -
ва се у знак се ћа ња на хе ро и ну Фло ренс Нај тин гел,
ко ја је ак тив но уче ство ва ла у Крим ском ра ту бри ну ћи
о ра ње ни ма и бо ле сни ма. По за вр шет ку ра та Нај тин -
ге ло ва је у Ен гле ској отво ри ла пр ву слу жбу за ме ди -
цин ске се стре и свој жи вот по све ти ла бор би за уна -
пре ђе ње се стрин ске стру ке.
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